
令和２年度第１０回教育委員会議定例会会議録  

 

１ 日  時  令和３年１月２６日 午後１時３０分  

２ 場  所  滝沢市役所 庁議室  

３ 出席委員  教育長 熊谷雅英  

委員  佐藤恭孝  

委員  菊池直子  

委員  菱美貴子  

委員  井上美津男  

４ 説明のために出席した職員  

教育次長           佐藤勝之  

教育総務課長         久保雪子  

学校教育指導課長       村田浩隆  

生涯学習スポーツ課長     朝岡将人  

文化振興課長         佐々木澄子  

学校給食センター所長     松本昭彦  

５ 議題及び議事の大要  

教育長 これより令和２年度第１０回教育委員会議定例会を開会します。  

      （開会時刻 午後１時３０分）  

教育長 本日の出席委員は定足数に達していますので会議は成立します。  

教育長 日程第１。会議録署名委員の指名についてお願いします。  

教育総務課長 菊池委員にお願いします。  

教育長 それでは本日の署名委員は菊池委員にお願いします。  

教育長 日程第２。会期の決定については本日１日としたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。  

（全員異議なし。）  

教育長 会期は１日とします。  

教育長 日程第３。教育長の事務報告でありますが、別紙のとおりであります。何かご質

問がありましたらお願いします。  

委 員 市民体育祭表彰式の内容についてお伺いします。  

生涯学習スポーツ課長 市民体育祭ですが例年は前期中期後期と３回開催し、後期の競技

終了後に表彰式を開催していたところであります。今年度は中期のみの開催とな

り、中期のソフトボールの結果をもって総合順位としました。１位は元村中央自治

会で、１位から３位までの自治会にお集まりいただき表彰式を開催しました。  

委 員 １月２５日の第２回学校給食センター運営委員会について伺います。  

学校給食センター所長 運営委員１９人中１８人が出席され、令和２年度の事業経過報告

と令和３年度の計画について承認いただきました。給食費の滞納についての確認、

地元産食材を使っていることをもっとＰＲしては、という意見を頂戴しました。給

食の試食もしていただきました。今月の２５日から２９日は、全国学校給食週間と

いうことで、市では岩手の食材を使用する岩手応援給食をテーマとしています。２

５日のメニューは短角牛の肉ジャガでした。  

教育長 給食日数、給食費については変更しないということであります。大きな変更点は

放射能検査についてです。給食１食分検査については、毎月１回１食行っていたと

ころですが、震災から１０年が経過し検出されないため廃止し、滝沢産の食材につ

いて、年度最初の納品時行っている１食材につき１回検査をするサンプリング検査

は継続します。給食費の滞納については減ってきています。  

教育長 ほかに何か質問等ありましたら、お願いします。  

（特になし）  



教育長 それでは次に進みます。日程第４、議案第１号令和３年度教育施政方針について議

決を求めることについてを議題とします。  

教育次長（資料により説明する。）  

教育長 なにかご質問がありましたらお願いします。  

（特になし）  

教育長  以上をもって、本日の日程は終了しました。教育委員会議定例会を終了しま

す。  

        （閉会時刻 午後２時００分）  

 

６ 会議録作成者 教育長 熊谷 雅英  

 

７ 会議録署名委員  

    

   教育委員  

 

   教育長     

 


